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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP 8.1.2) 

Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 2 Bantur 

Mata Pelajaran  :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester :  VIII (Delapan) / Ganjil 

Materi :  Lebih dekat dengan Allah dengan mengamalkan Sholat Sunnah 

Pembelajaran Ke        :  2 (Dua) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah menyelesaikan kegiatan pembelajaran menggunakan Metode Make a Macth , 
siswa diharapkan dapat : 

3.6.1  Menyebutkan Shalat-shalat sunnah dengan benar 

3.6.2  Menjelaskan Pengertian shalat-shalat sunnah dengan benar 

  

   

   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

1) Guru membuka  pelajaran dengan salam dan doa dipimpin oleh siswa  

2) Guru memeriksa kesiapan diri siswa dengan memeriksa kehadiran, kerapihan 

pakaian, dan  tempat duduk 

3) Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran yang akan dicapai 

4) Guru beserta siswa membuat kontrak selama Pembelajaran berlangsung 
5) Guru meminta salah satu siswa untuk membentuk kelompok menjadi 5 

kelompok, masing-masing 6 orang, kemudian guru menjelaskan skenario 

pembelajaran yang akan dilakukan. 

 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

1) Guru memberikan informasi tentang shalat-shalat sunnah beserta pengertiannya  

2) Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi tentang Shalat Sunnah untuk 

sesi review (satu kartu berupa nama Shalat Sunnah dan sata kartu berupa 

Definisi-definisi shalat sunnah) 

3) Setiap siswa mendapat satu kartu dan memikirkan nama atau definisi dari kartu 

yang dipegang 

4) Siswa mencari pasangan yang mempunyai kartu yang cocok dengan kartunya 

(kartu nama shalat sunnah atau kartu definisi shalat sunnah). 

5) Siswa dalam satu kelompok menempel kartu-kartunya pada papan yang sudah 

disiapkan 

6) Guru meminta setiap anggota kelompok untuk mengecek hasil kerja dari 

kelompok lain  

7) Kelompok yang dapat mencocokan kartu nya sebelum batas waktu diberi poin 

8) Kesimpulan 

 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

1) Guru bersama-sama para peserta didik melakukan refleksi terhadap pembelajaran 

yang telah dilaksanakan. 
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2) Guru memberikan tugas mandiri kepada peserta didik berkaitan dengan materi 

yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.yaitu tata cara shalat sunnah 

3) Guru bersama-sama para peserta didik menutup pelajaran dengan doa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian 

a. Teknik Penilaian: 

1) Aspek sikap : Observasi, penilaian diri, penilaian antar teman, Jurnal  

     (Terlampir) 

2) Aspek Pengetahuan: Tes tertulis (Terlampir) 

 

2. Pengayaan 

Peserta didik yang sudah menguasai materi mengerjakan soal pengayaan tentang 

sholat sunnah berjamaah dan munfarid. (Soal terlampir ). 

 

3. Remedial 

Peserta didik yang belum menguasai materi akan dijelaskan dan dilakukan penilaian 

kembali tentang Nama-nama shalat Sunnah beserta definisinya. 

 

 

 

     Malang, 5 Januari 2022 

                Mengetahui;                                Guru Mata Pelajaran 

                Kepala Sekolah,          PAI dan Budi Pekerti,      

 

 

 

         

 

               ERY BASUKI, S.Pd         MUNIP, S.Ag. M.Pd.I 

               NIP. 196409251988031006         NIP. 197307031998021003 
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LAMPIRAN-LAMPIRAN 

1. Penilaian sikap 

a. Instrumen Penilaian Diri (pertemuan 1, 2 dan 3) 

• Aspek Disiplin : 

 

NO INSTRUMEN YA TIDAK 

1. 
Saya selalu melaksanakan sholat sunah tarawih di 

masjid! 

  

2. Saya selalu melaksanakan salat sunah rawatib    

3 
Saya kadang-kadang melaksanakan salat kusufain 

ketika terjadi gerhana 

  

4 
Saya sering melaksanakan salat istikharah ketika 

memperoleh suatu permasalahan 

  

5 Setiap hari saya melaksanakan salat dhuha   

 Jumlah Skor    

 

Keterangan  Skor: 

Jika Ya  : Skor 4 

Jika Tidak  : Skor 2   

Skor maksimal  : 20  

Nilai = Skor perolehan  X 4  

    Skor Max 

 

• Aspek Tanggung Jawab :  

 

NO INSTRUMEN YA TIDAK 

1. Saya kadang-kadang menjadi imam  sholat 

tarawih 

  

2. Saya selalu menjadi makmum id   

3 Saya selalu sholat rawatib setiap ahri   

 Jumlah Skor   

Keterangan  Skor: 

Jika Ya  : Skor 4 

Jika Tidak  : Skor 2   

Skor maksimal  : 20  

Nilai = Skor perolehan  X 4  

                   Skor Max 
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• Aspek Kebersamaan : 

 

NO INSTRUMEN YA TIDAK 

1. Saya kadang-kadang sholat tarawih dengan keluarga    

2. Saya kadang-kadang sholat idul adha dengan teman-

teman di sekolah  

  

3 Saya sering sholat tarawih di masjid dengan 

masyarakat 

  

 Jumlah Skor   

• Keterangan  Skor: 

• Jika Ya  : Skor 4 

• Jika Tidak  : Skor 2   

• Skor maksimal  : 20  

Nilai = Skor perolehan   X 4  

            Skor Max 

 

b. Penilaian Antar Teman 

Bentuk Instrumen  : Lembar Penilaian 

Kisi-kisi: 

No. Sikap/nilai Ya Tidak 

1.  Sering melaksanakan salat tarawih di masjid   

2.  
Segera melaksanakan salat berjama’ah ketika adzan 

berkumandang 
 

 

3.  Tidak menolak ketika ditunjuk menjadi imam   

4.  Tidak menyombongkan diri ketika menjadi imam   

5.  Tidak mengatur shof berdasarkan pangkat atau jabatan   

6.  Selalu melaksanakan salat Id   

7.  Pernah melaksanakan salat Istiaqa   

8.  Pernah melaksanakan salat kusufain   

9.  Sering melaksanakan salat sunah rawatib   

10.  Sering melaksanakan salat sunah dhuha   

 Jumlah Skor   

Keterangan  Skor: 

Jika Ya  : Skor 4 



5 
 

Jika Tidak  : Skor 2   

Skor maksimal  : 40  

Nilai = Skor perolehan  X 4  

  Skor Max 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan (pertemuan 1, dan 2 ) 

1) Teknik Penilaian  : Tes Tulis 

2) Bentuk Instrumen  : Lembar penilaian tes lisan 

3) Kisi-kisi : 

No. Indikator Butir Instrumen 

1.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Rawatib  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Rawatib ! 

2.  

Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Tahiyyatal 

Masjid  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Tahiyyatal Masjid ! 

3.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Istikharah  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Istikharah ! 

4.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Tarawih  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Tarawih ! 

5.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Witir  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Witir ! 

6.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Tahajjud  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Tahajjud ! 

7.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Dhuha  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Hajad ! 

8.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Idain  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Idain ! 

9.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Khusuf  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Khusuf ! 

10.  
Menjelaskan pengertian 

shalat Sunnah Istisqo  

Jelaskan pengertian shalat sunnah 

Istisqo ! 

Keterangan Skor : 

Jika betul semua skor : 50 

Nilai : Skor Perolehan  x 4  

   Skor max 

 

a) Pedoman perskoran 

No Kunci Skor 

1. 
Shalat Sunnah Rawatib Adalah shalat sunnah yang 

dilaksanakan mengiringi shalat fardhu 

10 
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2. 
Shalat Tahiyyatal Masjid adalah Shalat Sunnah yang 

dilaksanakan untukmenghormati masjid 
10 

3. 

Shalat Sunnah Istikharah adalah shalat sunnah yang 

laksanakan untuk memohon petunjuk kepada Allah 

atas pilihan yang terbaik 

10 

4. 

Shalat sunnah Tarawih adaah shlat sunnah yang 

dikerjakan setelah shalat Isya sampai waktu subuh 

pada malam bulan ramadhan 

10 

5. 
Shalat sunnah Witir adalah shalat sunnah pada 

malam hari yang bilangan rakaatnya ganjil 
10 

6. 
Shalat sunnah Tahajjud adalah shalat sunnah pada 

malam hari yang dikerjakan setelah bangun tidur 
10 

7. 
Shalat sunnah Dhuha adalah Shalat sunnah dua 

rakaat yang dilaksanakan pada waktu dhuha 
10 

8. Shalat sunnah Idain adalah shalat sunnah 2 hari raya 10 

9. 
Shalat sunnah Khusuf adalah shalat sunnah yang 

dilaksanakan pada waktu gerhana Bulan 
10 

10. 
Shalat Sunnah Istisqo adalah shalat sunnah yang 

dilaksanakan untuk meminta hujan 
10 

 Jumlah Skor 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


